
12/02/2026

Αδελαΐδα: Πορεία για τη Ζωή 2026
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος είχε τη χαρά να συμμετάσχει και 
φέτος στην ετήσια εκδήλωση «Πορεία για τη Ζωή» στην «Πόλη 
των Εκκλησιών», Αδελαΐδα.

Τα τελευταία χρόνια διαφαίνεται ότι το κίνημα για τη προστασία της ζωής του 
αγέννητου παιδιού σημειώνει κάποια πρόοδο. Ενώ το θέμα των εκτρώσεων 
εθεωρείτο ανεπίσημα ταμπού και σπανίως συζητείτο στον δημόσιο χώρο, πλέον 
έχει επανέλθει δυναμικά στο πεδίο του δημόσιου διαλόγου. Τους τελευταίους 
μήνες στη Νότιο Αυστραλία κατατέθηκαν νομοσχέδια για τη προστασία του 
εμβρύου, τα οποία καταψηφίστηκαν οριακά. Το γεγονός ότι η καταψήφισή τους 
υπήρξε οριακή, αποτελεί από μόνο του ένδειξη προόδου· όμως αυτή η οριακότητα 
είναι συγχρόνως πηγή αγωνίας και απογοήτευσης για πολλούς. Μία από τις 
προκλήσεις που αντιμετωπίζει το κίνημα υπέρ της ζωής είναι να διατηρήσει και να 
ενισχύσει αυτή τη δυναμική, παρά τις απογοητεύσεις των οριακών καταψηφίσεων.

Αποτέλεσε, λοιπόν, μεγάλη ενθάρρυνση το γεγονός ότι και φέτος η «Πορεία για τη 
Ζωή» συγκέντρωσε πλήθος κόσμου, με περίπου 4.200 συμμετέχοντες, το Σάββατο 
7 Φεβρουαρίου 2026. Φέτος, για πρώτη φορά, η πορεία ακολούθησε νέα διαδρομή, 
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περνώντας γύρω από το Κυβερνείο και όχι από το Κοινοβούλιο. Υπήρξε ισχυρή 
μαρτυρία για τον σκοπό της εκδήλωσης το γεγονός ότι η κυκλοφορία στην οδό 
King William Road – πιθανώς τον πλέον πολυσύχναστο δρόμο του κέντρου της 
Αδελαΐδος – διακόπηκε για περίπου 20 λεπτά, καθώς πορεύονταν οι συμμετέχοντες.

Η εκδήλωση υπήρξε, πράγματι, μια γιορτή για τη Ζωή, καθώς το 95% των 
συμμετασχόντων ήταν νεαρές οικογένειες με τα βρέφη και τα μικρά παιδιά τους, 
επίσης αγόρια και κορίτσια νεαρής ηλικίας, καθώς και νέοι άνδρες και γυναίκες, οι 
οποίοι με ζήλο και ενθουσιασμό έδωσαν δυναμικό παρόν, ομολογώντας δημοσίως 
την αφοσίωσή τους στην ιερότητα της ανθρώπινης ζωής και αναλαμβάνοντας την 
ευθύνη να διαφυλάξουν και να προαγάγουν το μήνυμα της ελπίδας και της 
προστασίας του αγέννητου παιδιού και της μητέρας του.

Η Ορθόδοξη Εκκλησία εκπροσωπήθηκε και πάλι δυναμικά, με την παρουσία του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αδελαΐδος κ. Σιλουανού, καθώς και Ορθοδόξων 
κληρικών και λαϊκών. Εικόνες του ασπασμού της Θεοτόκου με την Αγία Ελισάβετ, 
καθώς και της Εγκύου Παναγίας, κρατήθηκαν περήφανα από τους Ορθοδόξους 
πιστούς (αλλά και από ολίγους μη Ορθοδόξους) πορευομένους γύρω από τη σημαία 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Προσθέτοντας στην οικογενειακή 
ατμόσφαιρα της εκδήλωσης, οι ακούραστες κυρίες της Κεντρικής Φιλοπτώχου 



Αδελφότητος ήταν και πάλι παρούσες, διαθέτοντας προς πώληση ζεστά πατατάκια 
και άλλα ελαφρά εδέσματα, νερό και αναψυκτικά στους πεινασμένους και 
διψασμένους οδοιπόρους, ενώ μέλη της Διακοινοτικής Επιτροπής της Ιεράς 
Επισκοπής φρόντισαν για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων και σκηνών στον 
χώρο των ομιλιών που προηγήθηκαν της πορείας. «Προσευχόμαστε η εκδήλωση 
αυτή να συνεχίσει να είναι επιτυχής και τελικώς οι καρδιές του λαού της πολιτείας 
μας και του έθνους μας να πάλλουν στον ιερό υπέρ της ζωής σκοπό και αγώνα» , 
επισημαίνεται από την Ι. Επισκοπή Αδελαΐδος.
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